





consomme **20W**
 éclaire **85W**
 diffuse **1155 lumen**
 E27
 Tension 220-240V-50Hz

GB Energy saving bulb
 ES Bombilla ahorro de energia
 PT Lampada de economia de energia
 NL Energie besparende lamp

ENERGY STAR
 A++
 A+
A
 B
 C
 D
 E
 20 kWh/1000h

les + **75%** d'économie d'énergie
8 000 heures
 CO_2 HC

lumière chaude **2700K blanc chaud** lumière du jour
 Indice de rendu des couleurs (IRC) > 80
 Ø tube 12mm Ø ampoule 50mm
 ON OFF
 $13 mg$ de mercure
 Non compatible avec des luminaires avec variateur, minuterie ou détecteur.

13AC00912
 Réf. 495379
 3 219514 953796
 www.cogex-eclairage.com

Consignes de sécurité:
 • La puissance consommée de l'ampoule en Watt ne doit pas dépasser celle indiquée sur la douille.
 • Coupez le circuit avant de changer une ampoule.
 • Vérifiez que l'ancienne ampoule ait refroidi avant de la changer.
 • Introduisez doucement la nouvelle ampoule dans la douille et bien serrer.
 • Faites appel à un spécialiste si la douille de la lampe est défectueuse.
 • Usage uniquement à l'intérieur.

GESTE ECO-CITOYEN
 Déposer vos ampoules usagées dans les points de collecte pour le recyclage.

Importé par
COGEX OUTILLAGE
 32500 Fleurance - France



<p>LED-Leuchtmittel, Globe, 30 SMD</p> <p>Technische Daten:</p> <p>Farbtemperatur: 2800 - 3200 K Abmessungen (Ø × H): 60 × 101 mm Betriebsspannung: 230 V/AC, 50 Hz Lichtstrom: 160 - 180 lm</p>	<p>LED Lamp, Globe, 30 SMD</p> <p>Technical data:</p> <p>Colour temperature: 2800 - 3200 K Dimensions (Ø × H): 60 × 101 mm Operating voltage: 230 V/AC, 50 Hz Luminous flux: 160 - 180 lm</p>
<p>Lampe à DEL, Globe, 30 SMD</p> <p>Données techniques :</p> <p>Température de couleur : 2800 - 3200 K Dimensions (Ø × H) : 60 × 101 mm Tension de service : 230 V/CA, 50 Hz Flux lumineux : 160 - 180 lm</p>	<p>LED-lamp, Globe, 30 SMD</p> <p>Technische gegevens:</p> <p>Kleurtemperatuur: 2800 - 3200 K Afmetingen (Ø × H): 60 × 101 mm Bedrijfsspanning: 230 V/AC, 50 Hz Lichtstroom: 160 - 180 lm</p>

35000h

Nicht dimmbar

- Nicht in die Lichtquelle blicken.
- Nicht mit optischen Geräten betrachten.
- Darf nicht mehr verwendet werden, wenn das Produkt beschädigt ist.
- Do not look into the light source.
- Do not view with optical devices.
- Must no longer be used if the product is damaged.

Achtung: Lampenwechsel nur bei unterbrochener Stromversorgung. Lampe vor dem Auswechseln abkühlen lassen. Lampe vor Feuchtigkeit schützen. Haftungansprüche für Personen- oder Sachschäden entfallen bei unsachgemäßer Verwendung der Lampe.

Note: Only change the lamp when the power supply has been disconnected. Let the lamp cool down before it is changed. Liability claims for damage caused to persons and property are invalid if the lamp is improperly used.

Hinweise zur Entsorgung und bei Lampenbruch unter:
www.conrad.de/umweltschutz
 Instructions on disposal and in case of lamp breakage at:
www.conrad.de/umweltschutz

Nr. 36 15 08

97040554

4 016138 781137

V2 1012 02

CE

WEEE-Reg. Nr. DE2800718

Conrad Electronic SE, Hirschau